

XX ВСЕРОССИЙСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ - КОНКУРС



С 01 по 07 декабря 2024 года состоялась XX Всероссийская конференция - конкурс студентов выпускного курса и аспирантов «Актуальные проблемы недропользования».

Организатором этого масштабного события выступил Санкт-Петербургский Горный университет императрицы Екатерины II. Студенческие проекты оценивались комиссиями из специалистов российских вузов и представителей сырьевых компаний.



На секционном заседании «Промышленная безопасность и охрана труда» выступили:

- студентка 4 курса ВШТБ Логинова Ольга с докладом «Цифровизация в системе управления охраной труда», научный руководитель к.т.н., доцент ВШТБ Кудинов В.В.

- аспирант Садовников Артем с докладом «Обоснование необходимости разработки методики расчёта численности состава службы производственного контроля», научный руководитель к.т.н., доцент ВШТБ Климова И.В.



Виталий Владимирович отметил: "Очень рад, что удалось поучаствовать в такой представительной конференции и не только представить результаты своих исследований, но и пообщаться с коллегами, задать вопросы, обменяться мнениями. Для студентов выпускных курсов и аспирантов это прекрасная возможность попробовать свои силы в научной сфере и очень рад что труды Ольги и Артема были достойно оценены организаторами конференции - конкурса".